

AUS-MEAT Limited certify that having conducted an audit at

Bindaree Food Solutions Pty Ltd

Est Number: 7780

BURLEIGH HEADS, QLD, AUSTRALIA

Meets the requirements set out in the

Industry Animal Welfare Standard for Livestock Processing Establishments

The scope of certification:

AAWCS Trade Mark User



Date of Audit: 8 March 2023
Certificate Issue Date: 21 March 2023
Re-audit Due Date 28 March 2024
Certificate Expiry Date: 28 May 2024

Stephen C. Crisp Chief Executive Officer, AUS-MEAT Limited

AUS-MEAT Limited, 1/333 Queensport Road North, Murarrie QLD 4172 | P: +61 7 3361 9200 | E: ausmeat@ausmeat.com.au This certificate which remains the property of AUS-MEAT Limited, is issued subject to the Regulations governing the certification scheme operated by AUS-MEAT Limited and conditions detailed in the associated Service & Licence Agreement.